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13. a) Oldja meg az alabbi egyenletet a valos szamok halmazan!
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b) Két egymast kovetd egész szam négyzetének 0sszege 10 513. Melyik ez a két szam?
14. A képen lathato 1épcsokorlat egy részletének oldalnézete paralelogramma alakd. A paralelogramma

fliggbleges oldalai 80 cm hosszuak, tdvolsaguk 115 cm. A masik két oldal hossza 125 cm. (Az ébra
jeloléseit hasznaljuk.)

a) A ¢ szog a paralelogramma als6 oldalanak a vizszintessel bezart szoge.
Szamitassal igazolja, hogy (egész fokra kerekitve) ¢ = 23°!

b) Szamitsa ki a paralelogramma e atlojanak hosszat!

C) A Iépcsokorlatra szélfogot szerelnek nadszovetbol.
Mekkora teriiletli nadszovettel lehet a paralelogramma alak részt lefedni? Igaz-e, hogy a felszerelt
nadszovet teriilete kisebb 1 m?-nél?

15. Most indul6 kisvallalkozasdhoz Andras tizleti tervet készit. Tervei szerint az els6 félévben minden
honapban 300 000 Ft lesz a havi arbevétele. Arra szamit, hogy a 7. honaptdl kezdve egészen a masodik
¢v végeig minden honapban az el6z6 honaphoz képest 5%-os havi arbevétel-novekedést ér majd el.

a) A terv szerint mennyi lesz Andras havi arbevétele a 24. honapban, és mennyi dsszesen a két év
alatt? Valaszait tizezer forintra kerekitve adja meg!

Andras és négy baratja: Balazs, Cili, Dora és Endre egy 6tszemélyes autdval utaznak a Balatonhoz
(elol ketten, hatul harman tilnek). Jogositvanya csak Andrasnak és Déranak van, igy csak 6k vezethetik
az autot.

b) Hanyféle iilésrendben utazhat az autoval az 6t fiatal, ha Andras mindenképpen Cili mellett {il?
(Az a két ember, aki elol iil, egymas mellett til. Két tilésrend kiilonb6zo, ha van olyan ember, aki az
egyik tilésrendben méshol iil, mint a mésikban.)

A 16 — 18. feladatok koziil tetszés szerint valasztott kettot kell megoldania, a kihagyott feladat
sorszamat egyértelmiien jelolje meg!

16. Az alabbi tablazatban egy végz0ds osztaly emelt szintli matematikacsoportjanak idei probaérettségi
eredményei lathatok. A dolgozattal legfeljebb 115 pontot lehetett szerezni; 60%-tol jeles (5), 47%-tol
70 (4), 33%-tol kozepes (3) és 25%-t0l elégséges (2) osztalyzatot lehetett elérni.
Az alabbi tablazatba mar beirtak a szerzett pontszamokat, de a jegyeket még nem mindenkihez.

Anna Béla Cili Dezs6 Egon Fruzsi Géza Huba Imre
eredmeény | g3 | g1 68 72 97 55 37 39 75
(pont)
osztalyzat 5 4 5 5 5

a) A fenti adatok alapjan egészitse ki a tablazatot a hianyzo osztalyzatokkal, és készitsen kordiagramot
a matematikacsoport osztalyzatainak eloszlasarol!

A 33 f0s osztaly az utolsé tanévben harom osztalyprogramot szervezett: szinhdzba, moziba, illetve
kirandulni mentek. Mindenki részt vett legalabb az egyik programon. Szinhdzban és moziban is volt
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13 10, szinhazban és kirandulni is volt 12 f6, moziban és kirandulni is 90°
volt 10 f6. 4 olyan didk volt, aki csak egyetlen programon vett részt.

b) Hanyan voltak ott mindharom osztalyprogramon?

A szinhaz 15 soros nézéterén a masodik sortdl kezdve minden sorban
ugyanannyival tobb szék van, mint az el6z6 sorban. A hatodik sorban 180° 0°
26 sz€ék, a tizedik sorban 34 szék van.

) Hany szék van Osszesen a nézétéren?

17. A ceruzagyartas folyamatanak egyik eleme a ceruzabél készitése. A
grafitbol, agyagbdl és korombdl all6 masszabol egy gép eldszor
20 cm atmérdjl, 25 cm magas hengereket présel. A még képlékeny allapoti hengerekbdl — hulladék
keletkezése nélkiil — késziil a 2 mm atmérdjii hengeres ceruzabélszal.

270°

a) Osszesen hany méter hosszu ceruzabélszal késziil egy hengerbsl?

Egy ceruzagyarban jelenleg az ott dolgozé ndk és férfiak aranya 3 : 2. Ha felvennének még 5 nét és 6
férfit, akkor ez az arany 4 : 3-ra modosulna.

b) Hany n6 és hany férfi dolgozik jelenleg a gyarban?
Ha egy ceruza leesik az asztalrol, akkor 0,2 a valoszinlisége annak, hogy kitorik a hegye. Ervin
macskaja lesodor egy ceruzakészletet az asztalrol, igy a ceruzak sorban leesnek a foldre.
C) Mennyi a valdszinilisége annak, hogy a 12 lees6 ceruzabol legfeljebb egy ceruzanak torik ki a
hegye?
18. Az asztalon 0sszesen 36 darab szines papir sokszdg van, egy résziik haromszog alaku, a tobbi

négyszog alaku. Mindegyik vagy piros, vagy kék szinii. 24 sokszog piros, 27 pedig haromszdg alak.
Kék négyszogbdl 5 darab van.

a) Hany piros haromszog van az asztalon?

A 36 sokszogbdl véletlenszeriien kivalasztunk kettdt (visszatevés nélkiil).

b) Mennyi a valdszinlisége annak, hogy mindkét valasztott sokszog haromszog?
Adott egy haromsz6g harom csucsa a koordinatasikon: A(1; 2), B(5; 0) és C(6; 7).
c) lgazolja, hogy az ABC haromszog egyenld szaru!

d) Hatarozza meg az ABC haromszdg teriiletét!

Pontszamok:




